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Děkuji, že jste si otevřeli k přečtení naši výroční zprávu za rok 2023. Jedná se o druhý rok 
fungování organizace jako společnosti zřizované Statutárním městem Liberec. 
A dovolím si uvést, že rok to byl úspěšný. 
Přes veškeré složitosti ohledně energií a další problémy, které postihli celou naši 
společnost jsem přesvědčen, že se mnohé zdařilo a v mnohém se organizace posunula 
dále. Zároveň jsou ještě oblasti, kde se musíme zlepšit, či zkvalitnit naše služby. 
Sektor sociálních služeb prochází změnami, které s sebou nesou více nároků nejen na 
všechny zaměstnance, ale také na management organizací. Je třeba se přizpůsobovat 
době, plánovat potřebné kroky v rámci zajištění technického vybavení. Zde je také třeba 
si uvědomit nové trendy a možnosti, které dnes technologie nabízejí. 
Zároveň se stále více ukazuje, že tím nejsložitějším problémem, který nás v budoucnu 
čeká, je zajištění dostatku personálu, dostatku kvalitních a kvalifikovaných zaměst-
nanců.  To ale znamená, že se musí nejen vedení jednotlivých organizací, ale i sami 
zaměstnanci snažit o zvýšení prestiže zaměstnání v sociálních službách. Vedení organ-
izace ve spolupráci se zřizovatelem by se mělo snažit vytvořit podmínky takové, které 
by odpovídaly náročnosti práce, kterou zaměstnanci vykonávají. A jedná se o profesi 
náročnou nejen po stránce fyzické, ale velmi náročnou i po stránce psychické. Je třeba 
si přiznat, že lásku a péči, kterou zaměstnanci poskytují, klientům nikdo nenahradí. Za 
poslední období se životní úroveň našich zaměstnanců nezvýšila, spíše naopak, což bylo 
způsobeno vysokou inflací a nenavýšením jejich platů.  V současné době je celosvětově 
poptávka po zaměstnancích v sociálních službách velmi palčivým problémem, který 
neumí vyřešit ani státy, které jsou ekonomicky podstatně silnější, než ČR. A dlouhodobě 
se všechny státy Evropy potýkají s nedostatkem pracovníků v sociálních službách. O to 
víc si vážím našich zaměstnanců, kteří poskytují kvalitní služby našim klientům. 

Za to jim patří velké poděkování. 

Bc. Jan Gabriel, MBA
ředitel organizace

a předseda APSS LK



4 5

Základní údaje 
o organizaci

Organizace: 
Dům seniorů Františkov, Liberec, příspěvková organizace

Datum vzniku: 
1. května 2021

Datum zápisu do VR: 
15. června 2021, spisová značka: Pr 1175 vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem

Sídlo: 
Domažlická 880/8, 460 07 Liberec 3

IČ: 
10808108

ID datové schránky:
ns8Wxzi

Statutární zástupce:
Bc. Jan Gabriel, MBA - ředitel

Zřizovatel:
Statutární město Liberec

Sídlo:
nám. Dr. E. Beneše 1/1, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec 

IČ:
00262978

Zhodnocení hlavní a vedlejší 
činnosti organizace 

Dům seniorů Františkov, Liberec, příspěvková organizace je zařízením 
poskytujícím celoroční pobytovou sociální službu seniorům nad 65 let, kteří mají 
sníženou soběstačnost a jejich situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické 
osoby v zařízení sociálních služeb. V roce 2023 oslavil Dům 20 let svého provozu a stále 
zůstává největším poskytovatelem pobytové sociální služby v celém libereckém kraji. 
Přes výše uvedené jsou zde služby poskytovány v relativně malých kolektivech klientů 
a zaměstnanců, a snažíme se dbát na domácí a příjemné prostředí.  
To si každé oddělení a jeho personál vybavuje a nechává vymalovat dle svého uvážení 
a samozřejmě i dle možností. Stejně tak si jednotlivá oddělení zajišťují například zvířecí 
mazlíčky pro klienty apod. 

Ubytování a služby tedy poskytujeme na třech domech: ,, Adam“, ,, Bára“, ,, Cilka“.
Celková kapacita našeho Domu seniorů je 200 míst, z toho 166 lůžek je pro klienty vy-
užívající službu Domova pro seniory (DS) a 34 míst pro klienty Domova se zvláštním 
režimem (DZR).
Na jednotlivých odděleních je 14-19 klientů, o které se stará tým pečovatelů 
24 hodin denně, zdravotní péči zajišťují sestry v nepřetržitém provozu na každém 
domě. Ambulantní péče je zajišťována praktickým lékařem 2x týdně, 1x měsíčně 
dochází do zařízení psychiatr. S ohledem na měnící se populaci si uvědomujeme, že 
návštěvy specialisty bude třeba dále navyšovat. 
Organizace dlouhodobě spolupracuje s nutričním terapeutem a se společností 
Nutrego, která v našem zařízení prováděla svoji studii k nutriční výživě. 

Posláním pobytové služby dům pro seniory a dům se zvláštním režimem je posky-
tovat odpovídající podporu a péči v každodenním životě lidem, kterým není možné 
potřebnou podporu a péči zajistit prostřednictvím sociální služby, rodiny v domácím 
prostředí. Uživatelům služby nabízíme respekt k individualitě každého člověka, profe-
sionální služby a bezpečné prostředí.

Cílem služby je zajistit ubytování uživatelům služby v jedno a dvoulůžkových 
pokojích se stálým týmem pracovníků, kteří budou podporovat uživatele služby 

• V rozhodování o způsobu a stylu svého života
• Ve využívání svých schopností
• V udržování dovedností potřebných k životu co nejméně závislým na pomoci  
 druhých
• Ve využívání veřejných míst a služeb v okolí DS Františkov
• V udržování kontaktů s rodinou a blízkými lidmi
• V udržení sociálních kontaktů
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Zhodnocení roku

2023

Stejně jako v předchozích letech tak i v roce 2023 jsme se zaměřili na

• zkvalitňování prostředí

Na všech patrech se podařilo opravit nebo vyměnit žaluzie, dle potřeby se vymalovaly 
prostory některých pater. 
V rámci možností a platných předpisů rozšiřujeme květinovou výzdobu, ale i prostory 
jednotlivých oddělení se snažíme vyzdobit fotografiemi z jednotlivých akcí, případně ze 
setkání klientů při různých příležitostech. 

• modernizaci jednotlivých provozů

Byly zakoupeny nejmodernější polohovací postele s rotačním roštem, které mají 
uplatnění u klientů v paliativní péči, antidekubitní matrace, oxygenátory, 
6 geriatrických křesel, 3 pojízdné zvedáky, nové koupací lůžko, EKG, difuséry.
Byly vyměněny některé dosluhující přístroje a spotřebiče jako myčky podlažních mís, 
myčky nádobí, ledničky a Soda bary
Nakoupili jsme také část nových matrací do lůžek

• na zvyšování kvality poskytované služby

Nově se podařilo zajistit rehabilitační péči, do zařízení dochází 2 fyzioterapeutky 
a 1 ergoterapeutka. Cílem RHC je zachování nebo zlepšení míry soběstačnosti klientů.
             
Spolupracujeme s neziskovou organizací Za lepší život, díky které se nám tyto služby 
podařily podstatně zlepšit.         
       
• Udržení a stálé zlepšování kvality péče o klienty s Alzheimerovou nemocí
    
Již podruhé jsme obhájili certifikát ,,Vážka“.  Certifikaci dostala obě oddělení 
Domov  se zvláštním režimem na domu Adam a Cilka, kde máme celkem 34 lůžek. Au-
dit České alzheimerovské společnosti zkoumal všechny aspekty poskytovaných služeb 
a poskytované péče, tedy celkový chod oddělení i prostory, kde je služba 
poskytována.Velký důraz byl kladen na důstojný přístup, komunikaci a individuální 
přístup.

• vzdělávání zaměstnanců

Pracovníci jsou pravidelně vzděláváni v tématech, která rozšiřují jejich pracovní 
kvalifikaci.
V průběhu roku 2023 se zúčastnili seminářů a kurzů:
Kurz Namasté Care     30 zaměstnanců
Kurz paliativní péče v závěru života   13 zaměstnanců
Kurz paliativní péče, paliativní přístup  55 zaměstnanců
Biografie člověka      6 zaměstnanců
Kurz Geri Elnec pro zdravotní sestry  14 zdravotních sester
Kurz Geri Elnec pro sociální pracovníky  3 zaměstnanci
Komunikační ELNEC      27 zaměstnanců

• zavádění paliativní péče

V tomto roce jsme se zapojili do dvouletého projektu nadačního fondu Abakus 
,, Zavádění paliativní péče v sociálních službách“. 
Do tohoto projektu jsme na základě  splněných vstupních podmínek byli vybráni jako 
jediné zařízení v Libereckém kraji. 

Paliativní péče je služba zaměřená na životní komfort člověka na sklonku života.

Byl sestaven paliativní tým skládající se z managera, leadra a hlavního koordinátora, který 
je zároveň  koordinátorem domu Cilka, koordinátorů  na domu Bára a Adam, sociálních 
pracovníků a aktivizační pracovnice. Jeho úkolem bylo nastavit procesy 
a postupy poskytování této nové služby v DS. Naším dlouhodobým cílem je pokračovat 
v paliativní péči i po skončení programu a tuto službu rozšířit na všechny klienty, kteří ji 
budou potřebovat a o které se budeme umět postarat v našem zařízení. 
Za rok 2023 bylo v paliativní péči zařazeno 39 klientů, z toho 21 klientů  zemřelo v DS 
a 1 klient v KNL. Ostatním je paliativní péče poskytována doposud.

• zajištění dalších služeb

Nově se podařilo zajistit rehabilitační péči, do zařízení dochází 2 fyzioterapeutky 
a 1 ergoterapeutka. Cílem RHC je zachování nebo zlepšení míry soběstačnosti klientů,          
prevence vzniku imobilizačního syndromu, úleva od bolesti, nácvik chůze, 
sedu ale i pravidelné polohování ležících klientů. 
            
Klienti dále mohou využít služeb maséra, pedikérky a kadeřnice. Všechny profese mají v 
DS své prostory, případně dochází za klienty. 
             
Součástí Domu seniorů je i kavárna, kde si mohou klienti posedět i s rodinou a přáteli, 
vypít kávu, nakoupit sladkosti, chlebíčky a drobnosti, které potřebují.

VEDOUCÍ SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ PÉČE
 DŮM ADAM

JANA HRABINOVÁ

VEDOUCÍ SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ PÉČE
DŮM BÁRA

DANA TVRDÁ VEDOUCÍ SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ PÉČE
DŮM CILKA

RENÁTA KAVANOVÁ
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2003 - 2023

V tomto roce jsme oslavili 20. výročí otevření naší 
organizace. 

Při této příležitosti byla uspořádaná zahradní slavnost a byli pozváni významní hosté.

Mezi nimi primátor města Liberce pan Jaroslav Zámečník, náměstkyně primátora pro 
sociální služby paní Martina Teplá, pan náměstek pro sociální služby Libereckého kraje 
pan Petr Tulpa a poslankyně paní Jana Pastuchová.

O zábavu se svým vystoupením postarali: zpěvačka Bára Basiková, zpěvák Marcel  
Zmožek, kapela Všude doma a cimbálovka Dušana Kotlára. Na této slavnosti došlo rovněž 
k poděkování 10 zaměstnancům, kteří stáli u prvních okamžiků fungování zařízení a jsou 
zde zaměstnaní celých 20 let.

Sociální úsek

Rok 2023 byl z pohledu sociálních pracovníků velmi náročný, neboť pracovní tým byl 
dlouhodobě oslaben o jednoho ze sociálních pracovníků. Tato situace vyžadovala vysoké 
pracovní nasazení a stabilizovala se až ke konci roku.
Navíc začátkem roku nás opustilo mnoho klientů, ale i tak se podařilo v krátké době 
umožnit novým žadatelům brzké ubytování.
Byli jsme rádi, že můžeme lidem, kteří tak naléhavě čekají na nový domov vyhovět, neboť 
žádostí a zájem žadatelů je o náš domov enormní.
Jsme si vědomi, že mnoha lidem naše služby výrazně zlepší jejich kvalitu života,
a proto se vždy snažíme v co nejkratší době ubytovat nového žadatele.
Býváme často v úzkém kontaktu s žadateli a jejich rodinami, a to od podání žádosti až po 
přijetí do zařízení a uvědomujeme si jejich obtížnou situaci v které se nacházejí.
Za rok 2023 bylo celkem přijato 94 klientů, z celkové kapacity 200 míst.
Sociální pracovníci se také v tomto roce výrazně zapojili do projektu paliativní péče ve-
dený společností Abakus, kde se ztotožňují s hlavní myšlenkou projektu, kterým je důs-
tojné dožití klientů v jejich domově.
Přestože je na naše práce velice náročná, přináší nám pocit naplnění a vnímáme ji jako 
smysluplnou a obohacující.

SOCIÁLNÍ PRACOVNICE (DŮM CILKA) - BC. KLÁRA KRÁLÍČKOVÁ
SOCIÁLNÍ PRACOVNICE (DŮM ADAM) - MGR. LENKA FARSKÁ - ŠÍPOVÁ
LEADER PROJEKTU PALIATIVNÍ PÉČE - BC. ILONA HOLKOVÁ
SOCIÁLNÍ PRACOVNICE (DŮM BÁRA) - MGR. GABRIELA FIALOVÁ
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Centru
m denních

aktivit v
 ro

ce 2023

V rámci zavádění paliativní péče v DS školení Namaste Care, Webinář Sexualita
seniorů v paliativní péči,
Biografie – část týmu
Pravidelné aktivity
Spolupráce – obhajoba Vážka

Kulturní a společenské akce:

Coolturně bez bariér -Tomáš Töpfer, Tereza Kostková, Alexandr Hemala, 
Aleš Cibulka s Michalem Jagelkou
Beseda s motorkáři
Masopust - zabijačka, MDŽ
Svatomartinská zábava
Přednášky Himaláje, Milan Drahoňovský, pí Šimková Jak žily princezny
Kaleido – virtuální realita
Tvořivé dílny
Výzdoba společných prostor DS společně s klienty
Velikonoční a Vánoční tvoření
Retro koutky
Projekt Ptačí strom
Prodejní výstavy keramiky – Velikonoce, Vánoce
Soutěž keramika – Slunce v jakékoliv podobě
Přesazování květin klientů
Taneční terapie
Pěstování a zpracování bylinek, cuket, okurek, rajčat
Vaření a pečení
Návštěva poníků na Sv. Martina
Oslava 20. výročí otevření DS

Výlety

Kočičí kavárna, Botanická zahrada

Spolupráce

Spolupráce s Krajskou vědeckou knihovnou v Liberci: předčítání, knihy a cd na půjčení
Spolupráce s Nadací Preciosa: Dílničky, Pec Bláža, Pohádkové dopoledne s dětmi z MŠ 
Stromovka,Spolupráce s dalšími ZŠ a MŠ a Zdravotní školou

Keramika pro zaměstnance

Canisterapie –
Foto a videa:
Facebook, Web, kronika
Dobrovolníci

Díky znalosti ukrajinského jazyka – dopomoc při tlumočení a doprovody k lékaři
uprchlíků z Ukrajiny.

Snažíme se o pestrou a různorodou nabídku aktivit, pro co nejširší skupinu klientů.
Počet aktivizačních pracovníků by bylo třeba navýšit.

Doplňková činnost

V roce 2023 organizace zajišťovala v rámci doplňkové (hospodářské) činnosti tyto služby:
a) pronájem nebytových prostor;
b) hostinská činnost;
Výše uvedené činnosti jsou v souladu se zřizovací listinou, s výpisem z veřejného 
a živnostenského rejstříku. Organizace v rámci zřizovatelem povolené doplňkové činnos-
ti v roce 2023 prodávala obědy externím strávníkům, pronajímala nebytové prostory pro 
poskytování služeb kadeřnictví a kavárny dle uzavřených smluv.

AKTIVIZAČNÍ TERAPEUTKA - IVETA JOITOVÁ
VEDOUCÍ CENTRA DENNÍCH AKTIVIT - BLANKA NETUŠILOVÁ
AKTIVIZAČNÍ TERAPEUTKA - SIMONA OBORNÍKOVÁ
AKTIVIZAČNÍ TERAPEUTKA - ROXANA PEŠATOVÁ
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V roce 2023 v organizaci pracovalo 138 pracovníků.
V přímé péči poskytovalo 166 klientům služby Domovy pro seniory 
68 pracovníků v přímé péči, 3 sociální pracovníci a 15 zdravotních sester.
V přímé péči poskytovalo 34 klientům služby Domov se zvláštním režimem
21 pracovníků v přímé péči, 1 sociální pracovník a 3 zdravotní sestry.
Přímou podporu a pomoc v každodenním životě zajišťují uživatelům pečovatelky, zdra-
votní sestry, aktivizační terapeutky a sociální pracovníci.
Za servisní služby spojené se stravováním, úklidem, praním prádla, údržbou a za zajištění 
bezpečnosti zodpovídalo celkem 27 pracovníků, z toho 9 pracovníků managementu zo-
dpovídalo přímo za vytváření optimálních podmínek pro uživatele i pro zaměstnance, za 
plnění povinností zadaných zřizovatelem a dodržování povinností vyplývajících z legisla-
tivy.
V roce 2023 spolupracovalo se službou Domov pro seniory celkem 5 pravidelných
dobrovolníků. Domov se zvláštním režimem celkem 2 pravidelní dobrovolníci.
Porady probíhaly dle nastaveného schématu, jedenkrát týdně, velké porady jedenkrát 
měsíčně a jednou čtvrtletně porada za účasti všech s přístupem i zaměstnanců.
Dlouhodobě trvá spolupráce s Technickou univerzitou Liberec, se Střední zdravotní 
školou, s úřadem práce a dalšími organizacemi v rámci stáží a školení. Zařízení pravidel-
ně poskytuje možnost stáží a školení pro jednotlivce i skupiny, spolupracujeme 
s mateřskými a základními školami. Společně s TUL jsme pokračovali v projektu, který 
definoval možné příčiny krize a postup krizového managementu a celý projekt před-
stavili i zájemcům z řad studentů TUL.

Provozní podmínky

Dům seniorů je plně bezbariérový, včetně prostor pro aktivizaci, stravování, terasy
a dalších prostor. Jak je již uvedeno výše, v roce 2023 bylo celé zařízení v provozu dvacet 
let. S tím jsou spojeny některé technické záležitosti, které souvisí se stářím objektu.
Jako velký problém se v roce 2023 ukázal stav střech a střešních konstrukcí, došlo
k poměrně velkému zatékání do objektu na pátých patrech jednotlivých domů, ale také 
podél objektu Adam, kde voda prosakuje do technické místnosti. To vše je ohrožující a je 
třeba řešit už s ohledem na stav, kdy by v roce 2025 měla být instalována na střechy DS 
fotovoltaika.
Stejně jako stavba taková samozřejmě stárne i vybavení, které se ale postupně snažíme 
obměňovat jak je uvedeno v kapitolách výše. V rámci technického vybavení nás jistě 
čeká výměna systému pacient sestra, který nejen, že je zastaralý, ale již se nevyrábí 
a nejsou k němu k dispozici ani náhradní díly.
V provozu jsou již vjezdová vrata na příjezdu do celého areálu, do všech jeho částí. Zároveň 
došlo k doplnění další části kamerového systému pro bezpečnost objektu a klientů.
V rámci oprav dochází i k opravám vybavení kuchyně a prádelny. V rámci nových tech-
nologií již část praček pere ozónem, kde je praní nejen kvalitnější, ale také cenově pod-
statně levnější. Odpadají náklady spojené s ohřevem vody a je podstatně zkrácena délka 
pracího cyklu.
V rámci zkvalitnění bydlení a života v DS jsme instalovali v prostorách společné chodby 
květinovou stěnu a jednu ze střech přetvořili na střechu zelenou. V tom bychom rádi 
pokračovali na dalších nízkých střechách objektu.

Pracovní úvazky v roce 2023

Domov pro seniory   108,3 
Domov se zvlástním rezimem 28,7
Celkem:     138,0



Úkoly pro ro
k

2024
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V roce 2024 nás jako stěžejní úkol čeká dokončení projektu s NF ABAKUS v rámci 
zavedení paliativní péče. Stejně tak pro další období pokračování poskytování paliativní 
péče v rámci vlastních zdrojů.Předávání zkušeností v rámci poskytování paliativní péče 
mezi ostatní poskytovatele. Udržení kvality poskytovaných služeb i s ohledem na výpadek 
financí z MPSV. V rámci poskytování péče nás čeká diskuse o možnosti auditu kvality, 
který bychom rádi objednali od APSS ČR. Dlouhodobě nás čeká řešení situace, kdy stejný 
počet zaměstnanců přímé péče poskytuje služby od roku 2003, když došlo k podstatné 
změně klientů. Nevyhneme se diskusi o navýšení pracovních míst přímé péče.

VEDOUCÍ SPRÁVY BUDOV
JAROMÍR NEDVĚD

V technických věcech nás čeká dořešení opravy střech s ohledem na plánované umístění 
fotovoltaiky v roce 2025.
Zhotovení nového PBŘ a připojení ne centrální pult IZS (HZS). 
Řešení oprav zatékání do budovy.
Pravidelná údržba podlah, soutěž na dodavatele úklidových prací, pravidelné malování.
Řešení problematiky systému pacient sestra který již postupně dosluhuje.
Vybudování zelených stěn ve společném prostoru pro klienty DS Františkov a pro zlepšení 
jejich zdravotního komfortu.
Pokračování obnovy technické základny. 
Řešení kybernetické bezpečnosti v souladu s vyhláškou včetně popisu vnitřních procesů.
Obnova bezpečnostního systému EZS nynější je cca 20 let starý a již není plně funkční.
Snaha o zachování benefitů pro zaměstnance. S tím související snaha o omezení 
fluktuace zaměstnanců. 
Obnova vozového parku – končí operativní leasing Škody Octavie, dojde k vyřazení škody 
Fabie, která je zde od otevření DS.
Obnova a rozšíření dosloužilé multimediální místnosti pro klienty Domova.
Dokončení dolních zelených střech, které nebudou využity pro fotovoltaiku v souladu 
s ušetřením tepelných ztrát budov.



Vyhodnocení čerpání 

přijatých finančních prostředků Rozbor oprava údržby
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Komentář k ostatním výnosům:
602 = úhrady za pobyt a stravu uživatelů služeb, příspěvky na péči, zdravotní výkony od 
pojišťoven; (VZP, VoZP, ZPMV), stravné zaměstnanců a externích strávníků;
648 = čerpání rezervního fondu Su 414 (přijaté finanční účelové a neúčelové dary pro 
klienty použité na úhradu výdajů spojených s oslavou k 20. výročí DS a k dalšímu rozvoji 
činnosti);
649 = ostatní výnosy (jízdné - používání služebního vozu k soukromým účelům)

Komentář k nákladům:
501 = potraviny, čisticí, hygienické, dezinfekční a prací prostředky, textil a prádlo, OOPP 
(pracovní oděvy a obuv pro zaměstnance, jednorázové ochranné pomůcky (roušky, 
respirátory, rukavice), zdravotnický materiál, pohonné hmoty, materiál pro terapeutickou 
činnost, odborné knihy a tisk, kancelářské potřeby, ostatní materiál;
51x = zajištění oprav nezbytných k zajištění bezpečného provozu organizace, úhrada 
služeb poskytovaných dodavateli dle servisních a revizních smluv (úklid, zahradnické 
práce, lékařská péče, likvidace odpadu, telefonní hovory, odborné konzultační a poraden-
ské služby, školení a vzdělávání, IT služby: správa sítě PC, správa bezpečnostních 
a technických prvků budov, servis programového vybavení: GORDIC (software UCR, KDF, 
KXF, KOF, SKL, EMA, POK), Gamma (mzdy), IRESOFT (Cygnus 2 - Pobytová péče, Stravo-
vací péče);
538 = dálniční známky
549 = pojištění vozidel, ostatní náklady z činnosti;
55x = odpisy majetku dle odpisového plánu, nákup drobného dlouhodobého hmotného 
a nehmotného majetku.

Náklady na údržbu a opravy služebních vozů

Jednalo se především o opravy závad způsobených opotřebením vozidel používaných 
v hlavní činnosti, výměny pneumatik a povinné servisní a technické kontroly.
Organizace má zřizovatelem svěřeny do správy celkem 4 automobily:
Opel Zafira, Opel Combo, Volkswagen Transporter, Škoda Fabia, dále je využíván vůz Ško-
da Octavia na operativní leasing dle uzavřené smlouvy s firmou ŠkoFIN, s. r. o. 



Investiční prostředky
Komentář k daňovým 

povinnostem organizace
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Daň z příjmu právnických osob 
Daňové přiznání k dani z příjmů právnických osob podle zákona č. 586/1992 Sb. 
- bude zpracováno daňovým poradcem a podáno nejpozději do 30. 6. 2024 prostřednict-
vím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký kraj. 

Daň z příjmů fyzických osob 
Vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti 
- podáno dne 29. 2. 2024 prostřednictvím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký 
kraj. 
Vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů fyzických osob 
- podáno 23. 2. 2024 prostřednictvím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký kraj. 
 
Daň silniční 
Organizace používá služební vozidla v hlavní činnosti, v doplňkové činnosti nejsou vy-
užívána.

Daň z nemovitostí
Organizace nemá vlastní nemovitosti.



Tabulková část

VÝNOSY A NÁKLADY 2023
HLAVNÍ + DOPLŇKOVÁ ČINNOST CELKEM
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EKONOM A STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE ŘEDITELE ORGANIZACE
IVA SVOBODOVÁ



SKUTEČNOST 2023
NÁKLADOVÉ A VÝNOSOVÉ ÚČTY V HLAVNÍ A DOPLŇKOVÉ ČINNOSTI ZAMĚSTNANCI, MZDOVÉ A OSOBNÍ NÁKLADY
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FINANČNÍ FONDY

TVORBA A ČERPÁNÍ FONDU INVESTIC:

TVORBA A ČERPÁNÍ REZERVNÍHO FONDU

        
Poznámky:        
        
V tabulkách č. 4 a 6 jsou uváděny údaje o rezervním fondu. Stavy a obraty fondu se pro 
účely rozboru 2023 budou v tabulce č.4 vykazovat jako součet účtů č. 413 a 414. Stejně je 
třeba postupovat i u tabulky č. 6.        
        
Komentáře:        
        
Výnosy a náklady 2023 - hlavní + doplňková činnost celkem - tabulka č. 1   
     
        
Su 648 - čerpání fondů         
> v roce 2023 organizace čerpala prostředky rezervního fondu Su 414 na aktivity pro klien-
ty        
        
        
Zaměstnanci, mzdové a osobní náklady - tabulka č. 3      
  
        
Su 411 - fond odměn        
> v roce 2023 organizace nečerpala prostředky fondu odměn      
   
        

POČTY VYDANÝCH JÍDEL
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VÝKAZ STATISTIK ZA ROK 2023

POSKYTOVANÁ SLUŽBA DOMOV PRO SENIORY
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VÝKAZ STATISTIK ZA ROK 2023

POSKYTOVANÁ SLUŽBA DOMOV SE ZVÁŠTNÍM REŽIMEM
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